
設　　　問
A:
そう思う

B:
だいたい
そう思う

C:
あまり思
わない

D:
そう思わ
ない

E:
わからな
い無回答

36 18 4 1 1

28 20 4 2 8

27 27 5 0 1

21 27 2 2 8

39 14 5 1 1

12 34 7 0 7

26 28 5 0 1

15 25 13 1 6

26 27 5 1 1

24 25 5 0 6

41 14 2 2 1

35 15 4 0 6

38 16 4 1 1

29 21 2 0 8

33 20 5 1 1

24 23 6 1 6

25 26 6 2 1

12 21 18 2 7

19 23 10 7 1

14 14 21 3 8

37 17 4 1 1

17 22 11 2 8

26 16 9 8 1

25 21 7 1 6

35 20 3 1 1

30 19 3 2 6

47 10 2 0 1

33 18 2 0 7

46 12 0 0 2

32 21 1 0 6

44 13 2 0 1

31 20 2 0 7

50 7 0 2 1

38 14 2 0 6

5 5 3 0 3

24 23 9 3 1

31 21 2 0 6

4 8 3 0 1

35 20 2 1 2

35 14 4 0 7

10 6 0 0 0

46 10 2 1 1

31 19 4 0 6

21 保護者・地域と連携して子どもを育てている 4 8 2 0 2

22 子どもに関わる教育活動を通して地域の方に元気届けている。 4 7 3 0 2

32 22 0 0 6

4 7 1 0 4

（保護者）学校は

19 学校は授業や行事などを参観する機会は十分である

（地域）学校は

（保護者）地域は

（地域）学校は

（地域）学校は

（児童）学校は

（保護者）学校は

20
地域の人たちは、木本小学校の子どもたちを見守っ
てくれている

（児童）地域は

23 学校の感染症対策は十分である。
（地域）学校は

（児童）学校は

（保護者）学校は

（児童）学校は

（保護者）学校は

17
学校は学校便りや学級便りなどで学校の様子をわか
りやすく伝えている

（地域）学校は

18 学校は学校の施設・設備の改善に取り組んでいる

（地域）学校は

11
家で毎日勉強するようにしている
（家で毎日勉強している）

（児童）わたしは

12
（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

家の人に学校であったことをよく話をする
（学校であったことをよく話してくれる）

（保護者） お子さんは

対　   象

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは

（保護者）学校は

（児童）学校は

（保護者）学校は

13
学校は家庭との連絡をきめ細かに行うなど適切に対
応してくれている

14
学校は子どもたちが学習内容をよくわかり、自ら学
ぶ力を育む授業に取り組んでいる

15
学校は子どもたちの体や食の健康、また交通安全や
防災などの安全に積極的に取り組んでいる

16
学校は思いやりの心をもち友だちを大切にし共に伸
びる子どもの育成に取り組んでいる

（児童）学校は

（保護者）学校は

（児童）学校は

（保護者）学校は

（児童）学校は

9
ものを大切にし、身のまわりのかたづけや家の手伝
いをしている

10 テレビやゲームの時間を守るように心がけている

6

7
授業や休み時間には仲よくみんなで協力しあって過
ごしている

8
自分の体の健康や安全（交通、遊びなど）に気をつ
けている

運動会、学習発表会などの学校行事に進んで参加
し、真剣に取り組んでいる

（別紙１）　　　　　　　教育活動についてのアンケート結果　　　（児童・保護者・地域対象）

先生や人の話をしっかり聴いている

人に嫌なことを言ったり、迷惑にならないことをし
ないように心がけている

学校へ来るのが楽しい
（学校へ行くことを楽しみにしている）

授業がよく分かる
（授業がよく分かると言っている）

あいさつを進んでしている
（あいさつや社会的なマナーは身に付いている）

1

2

3

4

5

（児童）わたしは

（保護者）お子さんは

（児童）わたしは

（保護者） お子さんは

（児童）わたしは


